

# 雪中救回的野猪 报恩后“离家出走”了



十月二十八日,记者在老谭家拍的野猪

□见习记者 杜卿 文/图

这几天,栾川县城关镇南沟村的谭五金有点伤心:去年他从雪窝里救回了一头小野猪精心喂养,今年,野猪光荣当上“猪爸爸”,几天前,这头野猪“离家出走”了。

## 雪窝里,救回一头爱吃鱼的小野猪

谭五金说,去年1月28日一早,他像往常一样去后山采药,上山时,他在一棵树下的雪窝里发现一头小野猪。老谭怕它冻死在外,便把它抱回了家。

为照顾小野猪,老谭在屋里煤火边给它弄了个窝,上山采回野果后喂它。悉心照顾半个月后,小野猪的体重增加了近3公斤。

“野猪毕竟有野性,喜欢叫唤,经常啃屋里的东西。”无奈,老谭在院子里给它搭了个猪圈。

喂的东西也逐渐多样,玉米、苹果、萝卜、青菜、肉类。“它不挑食,吃得不多。最喜欢吃鱼,有时候外面饭店里剩的鱼我也带回来。”老谭说。

老谭说,这头野猪好像有点通人性。家里有生人了,野猪就对生人瞪着眼睛龇牙咧嘴,摆出一副凶相。可一看到老谭就立刻温顺起来,让很多人好奇。老谭有空时会拿个棍子给它挠痒,有时候这头野猪还会卧到老谭脚边睡觉。

## 有了10个“娃”后,它回归山林

今年6月,老谭养的家猪

和野猪交配后生下了10头杂交野猪。

老谭介绍说:“杂交小野猪生下后一个月,有个朋友花500元钱买走了一头,剩下的9头,等养大之后我再卖。”

11日上午,老谭正在打扫猪圈,野猪突然跑出猪圈并把院门拱开,一溜烟跑进了后山。

“以前它偶尔也会跑出去,但我一叫它就回来了。这次,怎么叫也不回来,最近正是母野猪发情季,它可能闻到了气味。”老谭自我安慰地说,“当初怕它冻死把它抱了回来,现在它可能是觉得回报了我对它的救命之恩,便重回山林了。希望它在外面饿的时候还能回来。”



真凑巧

## 俩车“热吻”,牌号仅一个字母之差

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

15日晚,一辆宝马7系轿车被一辆现代SUV追尾。让路人感到巧合的是:这两辆车的车牌号仅一个字母之差。

15日22时许,家住黔川路某小区的许先生接到了妻子的电话。当晚,许先生的妻子开着公司的宝马7系轿车回家,途经黔川路上坡路段时,突然感到汽车尾部一震,她下车后

发现自己被后面的一辆现代SUV追尾了。

许先生的妻子与现代汽车的司机就事故处理无法达成一致,发生了口角。许先生到现场后,事态发展得更加严重。双方争吵中撕拽起来。

过路人张先生说:“这两辆车车牌号就一个字母不同,其他字母和数字都是一样的,要不是看他们在这儿吵闹,还以为他们是亲戚呢。”

天津路派出所与市交警支

队事故处理大队一中队的民警赶到现场。当晚,双方经天津路派出所民警调解后和解。

昨日上午,洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队一中队了解到,事发时,宝马轿车与停在路边的一辆轿车也发生了刚蹭,具体责任还需进一步认定,事故原因仍在调查。

洛谭点点评:出事故要及时妥善解决,争吵撕拽可不是好办法。

您好,110  
NIN HAO

值班记者 徐翔

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,立足本地,国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩占据了90%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



## 进门容易出门难 两岁童被锁自助银行里

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

调皮的两岁小男孩,把自助银行当作了儿童乐园,趁机溜进去却被困在了里面,这可吓着他的奶奶。

15日19时30分许,市民任女士带着两岁多的孙子乐乐(化名)在王城大道与纱厂路交叉口附近等儿女过来接他们。乐乐嫌爸爸妈妈来得太慢,便自找乐趣,把附近的自助银行当作了儿童乐园。

“乐乐趁别人出门时,刺溜一下就钻了进去,等我想进去时,自助银行的门却关了。”任女士说,她尝试在自助银行外用银行卡刷卡进门,却发现紧闭的门无论如何也不听使唤。

自助银行内只剩下乐乐一人,他无辜的小脸由兴奋渐渐变为恐

惧。乐乐透过玻璃门望着奶奶,着急得不知所措。任女士知道自助银行里有开门按钮,但她也知道乐乐够不着。

任女士只好报警求助。刚刚挂了报警电话,一个清瘦的女孩见状走了过来。

女孩先是使劲儿推门,紧闭的门竟然露出了约2厘米的缝,任女士把手伸进去按开门按钮,却失败了。

“我瘦,让我来。”清瘦的女孩自告奋勇,与任女士角色互换后,终于按到了室内的开门按钮。

门打开了,乐乐高兴地冲了出来。此时,金谷派出所的民警和乐乐的爸爸妈妈先后赶到。见到爸爸妈妈,乐乐憋了半天的眼泪流了出来。女孩看到乐乐既可爱又可可怜的模样,不禁笑了起来。

洛谭点点评:孩子把自助银行当乐园,大人呢?

## 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民杨女士提供新闻线索,请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

